

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  
VALEA LUI MIHAI**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat azi, 09 februarie 2015, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, convocată în baza Dispoziției Primarului orașului Valea lui Mihai, nr.14/2015. Sunt prezenți 14 consilieri din cei 17 consilieri în funcție (lipsește: dl. Boros Iosif, d-ra Czegledi Iulia, dl. Nagy Laszlo - consilieri) dl. Nyako Iozsef – Primar al orașului Valea lui Mihai, d-na Todor Maria – secretar al orașului Valea lui Mihai, dl. Rencz Csaba – din partea ziarului Bihari Naplo.

**Dl. Kovacs Attila** președinte de ședință supune spre aprobare procesul verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai din data de 30 ianuarie 2015 – nu sunt obiecțiuni cu privire la procesul verbal, precum și Ordinea de zi a ședinței din 09 februarie 2015 – se aprobă în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr.10 din 09 februarie 2015** care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Pe Ordinea de zi este înscris un singur punct: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, nr.108/2014.

**Dl. Nyako Iozsef** – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. HCL nr. 108/2014 a modificat HCL nr.30/2014 cu privire la aprobarea Proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat dintre orașul Valea lui Mihai și Colegiul Agricol nr.1 – Valea lui Mihai (fostul Grup Școlar Agricol – Valea lui Mihai) pentru proiectul „Lucrări de construcții la Grupul Școlar Agricol Valea lui Mihai”. Am depus clarificările solicitate la proiect de către A.D.R. Nord Vest, s-a descoperit că trebuie să se diminueze cantitatea de materiale cu 320 mc beton, aceasta presupune diminuarea valorii proiectului și implicit a acordului de parteneriat. Măine suntem programați pentru vizita de monitorizare, sperăm să ieșim cu bine li să semnăm cât de repede contractul de finanțare. Lucrarea trebuie finalizată până la 31 decembrie 2015.

Proiectul de hotărâre supus votului se aprobă în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr.11/09 februarie 2015**, care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Nefiind alte probleme, ședința se ridică.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
*Kovács Attila*

**SECRETAR,**  
*Todor Maria*